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 چه فشاری بر سطح زیرین خود وارد می کند؟ .زمین قرار گیرد خود روی
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 «باسمه تعالی»                                                                   

 (نوبت عصر) 7931پایه نهم خرداد ماه ریز بارم نمرات درس علوم تجربی 

همکار گرامی نظر شما در هنگام تصحیح ورقه صائب بوده و هرکجا که تشخیص پاسخ درست دادید می توانید نمره *

 با تشکر . منظور فرمایید

 7  22/0هر مورد                           ص (4/1               غ      (3/1        غ       (2/1             ص (1/1  7

 17/0 22/0هر مورد                                                    ج       (3/2           الف (2/2                ب (1/2 2

 27/7 22/0هر مورد                   د    (2/3           ب (4/3            الف  (3/3            ج (2/3           د (1/3 9
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           (    2/0)زالو( 2/2         (  2/0)مرجان ها (4/2 (  2/0) گاه( 3/2      ( نمره22/0)هر مورد
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 (نمره 2/0) می باشد 3مزیت مکانیکی آن (الف   6

=N20(   ب
120

 
 = 3      

نیروی مقاوم

نیروی محرک
                (نمره22/0نمره و جواب 22/0فرمول )      مزیت مکانیکی= 

7 

  چرخه کربن 1

      
ول نیرویی هم اندازه ولی کند،جسم دوم نیز به جسم اهرگاه جسمی به جسم دیگر نیرو وارد 

 در خلاف جهت وارد می کند

 .به مجموعه ایی از ستارگان که در آسمان به شکل های خاصی دیده می شوند 

 نمره 2/0هر مورد
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هر مورد  ) .تر است و هم تنوع جانداران در این محیط بیشترگذاری شدید چون هم رسوب -محیط دریایی 8

 (نمره22/0
17/0 

گویچه یا گلبول های (ب( نمره2/0)همراه با بعضی از مایعات بدن مانند خون و وسایل آلوده به آنها  (الف 3

 (22/0)سفید
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 7/0 .(نمره 2/0)دلیل اینکه آوند ندارند به 70

مثل  در تهیه بعضی از دارو ها هااز سم مار -2ثرندؤبا تغذیه از حشرات و موش ها در کنترل جمعیت آنها م -1 77

 (نمره 2/0هرکدام .) استفاده می شود ... قلبی وی داروها
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 (نمره22/0هر مورد)بدن آنها از مو یا پشم پوشیده شده  -2شیری هستند  ددارای غد -1  72
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 7/0 .به این معناست که هیچ موجود زنده ای از آن گونه در طبیعت وجود ندارد 79
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